



亲爱的家人们，平安！

当我们想到父神赐给 GIU 无尽的恩典，就止不住地赞美祂！也盼望与一直关心我们的家人们分享。

一、为前方宣教的家人们举办退修会

过去 2 年半的疫情，将宣教士们困住家里和工场。面对当地人的误解、昂贵的机票和回国的困难，还有感染疫情痛苦，以及国内家人牵挂等各种状况带来的压力，前线工人常常感到难以承受。因此，GIU 决定为他们筹办一个可以放松并恢复的退修会。我们在 10 个不同的国家预备了退修会，并且派遣 30 多位导师们到工场服侍、陪伴、辅导前方的家人。

感恩目前已经有 5 场退修聚会圆满结束。我们收到很多参与者的反馈，他们深感被爱，感受到导师们的耐心陪伴，对他们的需要体贴入微，导师们有力的信息分享也带给他们很大的鼓励。这使得他们身心放松、灵力恢复、观念更新，同工之间更加亲密。目前仍有 5 场退修会在积极筹备中，导师们也在积极地预备中。同时，退修会的费用还在筹募当中，相信耶和華以勒的神必有预备。

二、为宣教士们提供上半年的国际保险费和子女教育补助费用

国际保险费和子女教育费这两项需要，一直是华人宣教士的负担和压力所在。有宣教士在生病时，因为没有国际保险，耽误最佳治疗时间而离世。也有些宣教士因为缺乏子女教育费用，常常担心孩子未来的学习。

GIU 在成立的时候就有一个心愿：我们一定尽力帮助华人宣教士在生病时，有国际保险可以看病，宣教士的子女也能接受正常教育。赞美神，靠着主的恩典，这些心愿我们都做到了！我们也感恩有第一位宣教士子女成为宣教士。

三、请为我们祷告：

- 这个月我们的同工去拜访了美国东部教会与机构，有很好的联结和推动。7-8 月我们将继续和西部的教会、机构联络，希望能够建立更多的联系和配搭。
- 我们正在筹备 9 月 GIU 董事及同工的退修会，也在筹备在 11 月份的感恩大会。盼望借着这两场聚会在宣教上有更多突破，使主得着荣耀！